



ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

15 листопада 2023 року

смт Вороновиця

№ 607

**Про затвердження плану заходів  
щодо проведення щорічної акції  
«16 днів проти насильства»  
з 25.11.2023 по 10.12.2023 р.**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради Таїсії Гаєвик « Про затвердження плану заходів щодо проведення щорічної акції «16 днів проти насильства» з 27.11. 2023 по 11.12.2023 року, у відповідності до ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Інформацію начальника Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради Таїсії Гаєвик «Про затвердження плану заходів щодо проведення щорічної акції «16 днів проти насильства» з 27.11. 2023 по 11.12.2023 року взяти до відома.
2. Затвердити План заходів щодо проведення щорічної акції «16 днів проти насильства» з 27.11.2023 по 11.12.2023 року (план заходів додається).
3. Контроль за виконання даного рішення покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету Надію Мороз.

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО

**План заходів щодо проведення  
щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»  
з 25.11.2023 по 10.12.2023 року**

№ п/п	Назва заходу	Координатори	Примітка
1	Засідання міжвідомчої ради з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми у Вороновицькій селищній раді	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення; КУ «Центр надання соціальних послуг»; Служба у справах дітей; Поліцейський офіцер громади.	
2	Висвітлення інформації щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на офіційних веб ресурсах громади.	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення; КУ «Центр надання соціальних послуг»; Служба у справах дітей; КНП «ЦПМСД»; Відділ освіти, культури, туризму та спорту.	
3	Інформаційний захід «Червона лавка проти насильства» із розповсюдженням роздаткового матеріалу.	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення; КУ «Центр надання соціальних послуг»; Служба у справах дітей; Поліцейський офіцер громади.	сmt Вороновиця
4	«Ми проти насильства- Ми за Добро» (Лекція за участю відповідальних осіб селищної ради ВОЗСЗН, ЦНСП, ССД та поліцейських офіцерів громади) для жителів громади та ВПО	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення; КУ «Центр надання соціальних послуг»; Служба у справах дітей; КНП «ЦПМСД»; Відділ освіти, культури, туризму та спорту; Старости старостинських округів.	4 заходи по старостинських округах та сmt Вороновиця

5	Проведення рейдових заходів щодо вивчення стану проживання та виховання дітей в сім'ях, які знаходяться у групі ризику або зазнали насильства, спільно з представниками поліції та спеціалістами структурних підрозділів селищної ради відповідальних за попередження насильства в сім'ї.	Служба у справах дітей, старости старостинських округів, поліцейські офіцери громади.	
6	Профілактична та інформаційно-роз'яснювальна робота з опікунами, піклувальниками та батьками щодо запобігання насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми «Жорстоке ставлення дорослих породжує жорстокість з боку дитини»	Служба у справах дітей, поліцейські офіцери громади.	
7	Підсумкова зустріч суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення; КУ «Центр надання соціальних послуг»; Служба у справах дітей; КНП «ЦПМСД»; Відділ освіти, культури, туризму та спорту, старости старостинських округів.	сmt Вороновиця

Керуюча справами (секретар)  
виконавчого комітету



Надія МОРОЗ